

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.02.2014 № 159

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в муниципальную программу «Энергоэффективность» на 2014-2016 годы

На основании постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.05.2013 № 520 «О разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить следующие изменения в муниципальную программу «Энергоэффективность» на 2014-2016 годы (далее Программа):
- 1.1. Из наименования Программы исключить слова: «на 2014-2016 годы». По тексту Программы слова: «2014-2016 годы» изложить: «очередной финансовый год и плановый период».
- 1.2. Из раздела 5 Программы исключить первый абзац, третий абзац дополнить текстом: «принятым в срок до 15.11.2013».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по городскому хозяйству Н.С.Двинину

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области